

# 暑运高峰 日售4000多张学生票

## 提醒:大学新生凭录取通知书购火车票有优惠

“小候鸟”返乡、大学生返校、大学新生报到……多层客流叠加,最近暑运返程客流高峰开始显现。记者昨天从南京火车站了解到,这几天正是学生票销售的高峰期,每天售出4000多张,目前南京到西安、西宁等方向的票情已经明显紧张。返校学生客流预计将持续至9月上旬。

### 学生客流启动,“北上广”票情充裕

从8月20日起,随着大中专院校陆续开学,铁路返校学生客流启动。目前每天学生票销售达4000多张。“学生票主要方向为北京、上海、广州等城市。”车站相关负责人透露,由于这几个方向航空、铁路都有,而且较密,因此票情充裕。不过,一些线路票情则已经吃紧,比如南京到西

安、兰州、福州等地。

据介绍,上海铁路局将针对学生客流集中的方向增加运力,目前已安排了15对临时列车和5对周末列车,并根据客流的变化随时采取加挂车厢和组织动车重联等措施,增加运力。

### 大学新生可在车站专窗购买学生票

学生凭学生证可以购买学生票,但大学新生能否享受这样的优惠呢?记者从铁路部门了解到,新生们可凭大学录取通知书和本人身份证到火车站的指定窗口购买。学生票的优惠幅度为:硬座半价,硬卧约为7.5折。

需要注意的是,通过铁路部门12306网站购买学生票,需填写学生的学号及乘车区间等信息,而大学新生们无法填写这些

必填项目,所以只能到窗口购票或通过电话订票,暂时不能使用网络购票功能。大学新生购买学生票目前只能到南京火车站的3号、5号窗口或者到南京南站的6号窗口购买,市内各大代售点均不能出售大学新生学生票。

另外,很多在宁务工人员的孩子也要返乡了。铁路部门提醒,上网购买儿童票时,可以使用同行成年人的有效身份证件信息,也可以用乘车儿童本人的有效身份证件信息。

### 提醒

为了保证学生旅客顺利出行,凡购买8月20日至9月10日间的普通旅客列车硬座或动车二等座学生车票,不受车票预售期限制。即日起,学生(大学新生除外)可通过互联网、电话订票、售票窗口购买。

现代快报记者 毛丽萍

### 发布

### 新街口街道9月开通电视频道

快报讯(通讯员 刘方 记者 孙羽霖)新街口街道正在筹划开通南京首个街道电视频道“新·TV”。预计从今年9月起,新街口地区的居民打开互动电视,就可以享受街道为其定制的电视节目,获得街道和社区提供的信息和服务。

“新·TV”是基于江苏有线云媒体电视平台运行的定制频道。规划中的“新·TV”共有8个栏目,分别为街道要闻、我爱我家、幸福夕阳、社区影院等。在街道要闻栏目中,还设置了办事指南,居民们坐在家就可以提前了解办事流程。此外,居民们也可以把自己录制的视频送到街道“新·TV”办公室,只要足够精彩,就能上电视。

### 活动

### 欢乐秦淮——文化惠民社区巡回公演来了

快报讯(通讯员 谢江平 孙乐 记者 钟晓敏)昨天,“欢乐秦淮——文化惠民社区巡回公益演出”在武定门公园拉开序幕。公益演出由多家社区文化艺术团队联袂上演。明天在秦虹街道雅居乐广场演出,8月28日在中华门街道1865创意产业园广场,8月30日在红花街道阳光里社区广场,9月4日在双塘街道五福福社区广场,演出时间为上午9点半至10点半。

## 下月来国际博览中心淘台湾商品

快报讯(记者 鹿伟 实习生 王振娟)作为今年中国·南京金秋经贸洽谈会重要活动之一的“2012年南京台湾名品交易会”,将于9月20日至23日在国际博览中心举行。第一天对专业观众开放,21日至23日对市民开放,届时凭有效证件均可免费入场。

本届交易会网罗了4万多种台湾商品,设13个展区。从健身器材、电子产品,到休闲食品、生

鲜蔬果等,台湾商品应有尽有。今年的展区划分更精细,特别是以老年人需求为出发点,邀请了老年产品及用具的设计和制造商参展。

在交易会购买了小家电,怎么保证售后?品尝台湾美食,会不会吃出什么问题?为确保消费者的利益,交易会现场常驻食品监督机构进行监督。在家电产品质量方面,台北世贸中心也在现

场设有产品质量投诉台,同时工商部门也在现场打假。

此外,记者了解到,在上半年对外发布的《2012南京市对外重点经济技术合作项目》67个重点招商项目基础上,今年的金洽会拟再推出一批全市重点招商项目,涵盖农业、制造业、服务业、公共领域和城市建设等各个领域。新增项目以园区引进企业项目及市属国企集团项目为主。

巴宝莉手表7折起



# 山西路乐购仕百货出新 这个“七夕”最有爱

经过半年多的成熟运作,位于山西路1号的乐购仕生活广场已成为山西路商圈标杆性的综合性家电购物商场。本月初,南京乐购仕启动了新一轮的调整工作,调整后各楼层产品分区将更加清晰,顾客的购物体验度将大大提升。值得关注的是,针对此次调整出新,本周乐购仕将开启一系列圆梦行动,爱情梦、上学梦、换新梦……乐购仕帮你实现。此外,乐购仕夏末夏令产品特卖会本周持续进行,最高优惠可达20%。



乐购仕本周末将推出夏末产品收官特卖,最高优惠20%

### 全品类出新,乐购仕 优惠进行时

乐购仕生活广场自去年年底开业以来,秉承“精品电器+生活百货+美食广场”的综合性家电购物商场定位,全新的模式让市民感受到一种新颖的购物体验。依托半年多的店面运营经验及对顾客消费倾向的调查,本月初开始乐购仕启动了店面调整出新工作,百货品类增加的同时,引进了药妆、高端厨具等新的产品品类,楼

层布局调整更注重提升顾客的消费体验度,消费者的选择余地更大。而以秋叶原为代表的动漫主题馆在此次调整中将会有重大升级,将进口玩具和国产玩具进行合并,大大提升了消费者选购的便捷性。

据了解,此次调整中,位于三楼的手表经营区调整至一楼,保持原来以卡西欧为代表的中高端手表品牌,除阿玛尼、GUCCI等国际品牌外,新增罗西尼、天王等国产一线手表品牌。三楼将新设药妆专柜,包括资生堂、曼秀雷敦等品牌在内的近5000种产品出样。一楼

也将拿出300多平方米的位置开辟“办公用品专区”,包含办公设备、办公耗材、文具、电子电教在内的产品,出样总数达30000件,为政府、学校、企事业单位提供一站式行政办公采购服务。此外,调整后的二楼彩电销售区面积将扩大,动线变宽,设置舒适的观看区域,为消费者提供更愉悦的购物体验。而四楼的小家电及电子理疗产品等将调整至三楼,便于消费者选购。同时,四楼将引进高端厨具品牌,设立高端产品体验专区。

### 缤纷梦想,乐购仕助力圆梦行动

七夕情人节、学生开学季,满怀梦想的你是不是有很多想要实现的梦想呢,加入乐购仕圆梦行动,让你梦想成真。

#### ■积分梦:积分增值

积分可以当钱花,乐购仕的每一位会员都享有这样的特权,购物的同时还能够返还一定比例的积分,一分等于一元,购物更便捷。本次乐购仕全品类调整出新,推出了积分增值活动,让你梦想成真。从8月24日到26日,持有乐购仕会员卡消费者在位于山西路1号的乐购仕生活广场购买彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫产品,单件满1000元就返100积分,如果买得越多,积分返得越多,最高可返1000分。温馨提醒:特价机不参加、明示型号不参加本次活动。

#### ■爱情梦:这一天,最有爱

七夕情人节,古典而浪漫,不想给亲爱的TA送一份浪漫的惊喜呢。本周四七夕情人节当天,乐

购仕也推出了一系列有爱意的营销活动。想给他送一块精美的手表吗,巴宝莉手表7折起,性价比高又有档次。此外,8月23日活动当天,乐购仕手表、乐器、精品家电9折起,选一件有爱的小礼品送给TA,绝对超值。

最浪漫的节日,当然需要最温馨的表白礼。关注并@乐购仕中国,说出对TA的表白心愿或是爱情宣言,转发三位好友,即有机会获得苏宁银河诺富特酒店高级间免费入住礼券一张,让您度过最浪漫的情人节。

#### ■换新梦:玩乐新主张、开学有惊喜

开学装备,一定要够酷、够炫、够拉风,手机、电脑、数码产品一定不能少。

8月24日到9月2日期间,乐购仕手机、电脑、数码、OA等商品,在校学生凭借学生证或者高校录取通知书,可享受额外优惠,购手机、数码、OA办公产品优惠100元(单价1500元以上商品),购电器可

优惠200元(特价机除外),助你完成开学装备换新梦。

#### ■上学梦:超萌文具、新奇电子电教一站购齐

9月份开学季临近,学生一族们都在忙着为自己准备开学用品。想不想让自己的文具更萌、更卡哇伊呢,乐购仕生活广场帮你实现。8月24日到9月2日,乐购仕秋叶原笔、趣味橡皮擦、彩笔全场9折,玩具推土机、牙刷、动物园、消防、飞机、卡通人物等百变造型,好玩又好擦,绝对有品。

#### ■特惠梦:夏令产品超值特卖 花最少的钱买到最超值的商品,可以实现吗?目前,乐购仕生活广场的夏令商品出新已经进入收官阶段,掀起超值惠卖高潮。其中,空调特惠机型在特价基础上,加上补贴,最高优惠可达20%;冰洗特惠机型加上补贴,最高优惠可达20%。此外,乐购仕本次特卖还推出了各式的风扇海量特惠,最高优惠可达15%。夏末淘实惠,乐购仕助你实现特惠梦。

自开业以来,乐购仕生活广场以其特色齐全的商品、人性化的服务理念受到南京市民的青睐。作为新型家居、电器、美食、生活ShoppingMall,2万余平方米的超大购物空间,产品品类丰富,只要与居家生活相关,大到几十万元的智能化家电系统,小到几十元的数码配件产品,20万余种丰富的商品,完全满足顾客的选购需求,确保消费者吃喝玩乐购一站齐。



乐购仕百货扩充后将推出厨具专区